

No: SED/ESTT/DWS/1(118)/2022/ 4647

Date: 15 / 06 / 2024

CORRIGENDUM

Refer to the notification for personnel interview for the post of 'Chemist' vide no. 4566 of even file published in the official website of the society on 11th June, 2024.

In the Sl. 33 of the notification the name of Smt Susmita Paul (Application ID no. CHM(20)000062 under UR (Woman) category having marks in CAT 25.50 was summoned for personnel interview on clerical mistake.

After careful examination, it has noticed that Smt Atma Das (Application ID CHM(20)000073 under UR (Woman) category having marks in CAT 27.25 shall be replaced in personnel interview instead of Smt Susmita Paul (Application ID no. CHM(20)000062 due to higher performance in CAT on the basis of merit.

Smt Atma Das (Application ID CHM(20)000073) is hereby summoned to appear the PI as per schedule mentioned in the notification published on 11th June, 2024.

The inconvenience caused for the above clerical mistake is regretted.


(Debasis Das, TCS Gr-I)
Member Secretary